



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Долго и счастливо! В День семьи, любви и верности в Крыму чувствовали молодые семьи офицеров СК России и супругов- рекордсменов



Душевный праздник, объединивший семьи офицеров Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, вот уже какой год подряд проводится по инициативе руководителя ведомства Владимира Терентьева. Помощь и содействие в организации праздника оказали товарищи из Межрегиональной Крымской республиканской и г. Севастополя организации общероссийского профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации и лично его руководитель Виктор Сазонов.

В торжественной обстановке под аплодисменты коллег в этот раз поздравляли офицеров-молодоженов Виктора и Алину Ламейкиных, Павла и Юлию Доморад, Юлию и Олега



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Чулюковых, Степана и Юлию Малич и их новорожденную дочку Софию.

Почет и уважение - многодетным семьям Максима и Елены Чугуновых, Максима и Натальи Пантелеевых.

С 10-летним юбилеем супружеской жизни поздравили Александра и Ирину Фроловых, Вазгена и Аллу Киньосьян, Тимура и Викторию Айдыновых, Динару и Станислава Абсаламовых.

15-летний юбилей отметили супруги Денис и Татьяна Давыдовы, Самвел и Наири Апкаровы, Юлия и Игорь Тарасенко.

20-летний рубеж семейной жизни преодолели Александра и Дмитрий Полетаевы.

Четверть века вместе Сергей и Елена Франчук.

И рекордсменом по «долго и счастливо» стали Ирина и Гавриил Черкесовы, отметив 40 лет супружеской жизни.

Ну и, конечно, какая же крепкая семья - без совместного преодоления полосы различных препятствий. Во время спортивного праздника в честь Дня семьи, любви и верности сотрудники Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю еще раз доказали силу и сплоченность своих семей!

Поздравляя семьи сотрудников с этим прекрасным поводом, руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Николаевич Терентьев еще раз отметил, что сила каждого из нас - в семье, которая является оплотом крепкого и дружного государства.

Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю



07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/YA-SLEDOVATEL/item/1816329>